



Субботним утром 10 сентября на улице Прегельной, дом 3 дети и взрослые собрались на праздничную игровую программу открытия обновленного детско-подросткового клуба по месту жительства «Тимуровец».

Открытие клуба стало самым радостным событием и настоящим праздником для всех. Несмотря на пасмурную погоду, настроение у всех было хорошее. Играла задорная, веселая музыка. Кукольные герои - Миньоны зазывали, приглашая родителей и детей, заглянуть в гости в клуб.

Пока люди собирались к началу открытия детско-подросткового клуба по месту жительства, одни ребята, пришедшие пораньше, участвовали в росписи поделок оригами «Кораблик мечты» и «Журавлик счастья», которые они оставили себе на память. Другие – рисовали на асфальте рисунки об уходящем лете.

Ведущие программы – Виктория Александровна Галиакберова, Вероника Александровна Степина и ребята из фитнес-студии «Апельсин», педагог Юлия Алексеевна Грушина, аквагим - педагог Олеся Сергеевна Серебренникова подарили присутствующим яркие игровые номера, давшие старт новой творческой жизни детско-подростковому клубу по месту жительства «Тимуровец». Дети и взрослые с удовольствием играли, пели песни, веселились.

По традиции перед гостями выступила Директор «Детско-юношеского центра г. Черняховска» Анна Валерьевна Ванюкова. Она поздравила всех присутствующих с важным и значимым событием. Анна Валерьевна отметила, что клуб служит большой площадкой для общения, развития и творчества. Пожелала ребятам удивительных открытий, интересных встреч и творческих успехов.

В клубе будут проводиться познавательные, развлекательные мероприятия для детей и подростков, проектная деятельность, социальные и патриотические акции.

Затем, гостей, родителей и ребят пригласили пройти на обзорную экскурсию по кабинетам клуба, который мы с такой радостью сегодня обживаем. Мы приглашаем Вас в наш мир творчества!

В детско-подростковом клубе по месту жительства «Тимуровец» работают творческие педагоги, смело ищущие новые формы работы. Они - настоящие мастера своего дела. Их

объединяет желание подарить детям радость общения, помочь раскрыть свои творческие способности, приобрести уверенность в себе.

Надеемся, что открытие обновленного детского клуба никого не оставит равнодушным, а значит, он станет любимой и очень густонаселенной страной по имени Детство.









